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Η Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου τιμά την 200η 
Επέτειο από την Ηρωική Έξοδο των Ελεύθερων 
Πολιορκημένων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με θρησκευτική κατάνυξη και πατριωτική υπερηφάνεια η Ιερά 
Πόλη του Μεσολογγίου τιμά την διακοσιοστή Επέτειο της 
Εξόδου της Ηρωικής Φρουράς των Ελευθέρων Πολιορκημένων.

Το πρωί του Σαββάτου του Λαζάρου, 4 Απριλίου 2026 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός τέλεσε επιμνημόσυνες 
Δεήσεις στον Κήπο των Ηρώων, στα Μνημεία των Φιλελλήνων, του Επισκόπου 
Ρωγών και Κοζύλης Ιωσήφ, του Ιακώβου Μάγερ, του Λόρδου Βύρωνα, των Γάλλων 
Φιλελλήνων και των Κυπρίων Αγωνιστών, παρουσία των τοπικών αρχών, οι οποίοι 
κατέθεσαν στεφάνια.
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Στη συνέχεια, με λιτανευτική πομπή, μεταφέρθηκαν η Εικόνα της Εξόδου, το Ιερό 
Λάβαρο, ο Σταυρός Ευλογίας του Επισκόπου Ρωγών και Κοζύλης Ιωσήφ και το 
καριοφίλι του Στρατηγού Δημητρίου Μακρή, από το Μουσείο Ιστορίας και Τέχνης – 
Πινακοθήκη, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος.

Το απόγευμα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος θα τελεσθεί ο 
Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, Μέλους της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, Αντιπροέδρου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, Μέλους της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου και 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Θα ακολουθήσει η λιτανευτική πομπή, με επικεφαλής την Εικόνα της Εξόδου, τον 
Σταυρό Ευλογίας του Επισκόπου Ρωγών και το Ιερό Λάβαρο, από τον Ιερό Ναό στον 
Κήπο των Ηρώων, η επιμνημόσυνη δέηση, η κατάθεση στεφάνων, η εκφώνηση του 
πανηγυρικού λόγου και η αναπαράσταση της ανατίναξης του Δημογέροντα 
Χρήστου Καψάλη.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Μεσολόγγι: Νυχτερινό ευλαβικό προσκύνημα στον 
Κήπο των Ηρώων
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